

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_096_07
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014-2020
Nositel	MAS Partnerství venkova, z. s.
Sledované období od	1. 1. 2020 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2020 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Ivana
Příjmení	Štěpánová
Mobil	737888824
Telefon	737888824
Email	ivana.stepanova@maspartnerstvi.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.	<p>Integrovaný nástroj představuje způsob, jak podpořit rozvoj regionů a přispět k vyrovnání územních rozdílů pomocí financí z operačních programů Evropské unie. V programovém období 2014-2020 je na venkovském území využit prostřednictvím místních akčních skupin integrovaný nástroj komunitně vedený místní rozvoj (CLLD). Území MAS je tvořeno správním územím obcí, přičemž velikost jedné obce musí být menší než 25 000 obyvatel. Celkem na území MAS může žít maximálně 100 000 obyvatel, nejméně alespoň 10 000.</p> <p>Nositelem CLLD je tedy místní akční skupina Partnerství venkova, z. s., která se rozkládá v nejsevernější části Jihomoravského kraje. Do územní působnosti MAS Partnerství venkova, z. s. spadá 25 obcí z 2 mikroregionů - Letovicka a Malé Hané. K 31.12.2019 žilo v území působnosti MAS 17 743 obyvatel.</p> <p>Pro integrovaný nástroj CLLD zpracovává MAS integrovanou strategii (ISg), v níž jsou na základě analýzy území stanoveny oblasti, které vyžadují podporu z Evropských strukturálních a investičních fondů a jež bude MAS podporovat.</p> <p>ISg má název Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014-2020 (SCLLD). Skládá se ze 3 částí - analytické, návrhové, implementační.</p> <p>V analytické části jsou popsány jednotlivé oblasti našeho území, jmenovitě obyvatelstvo a sídla, pozemková struktura, občanská vybavenost, ekonomická situace, rekreace a cestovní ruch, dopravní dostupnost a obslužnost, technická infrastruktura a územní plánování, ekologická situace a ochrana životního prostředí. Na základě analýzy těchto oblastí jsou vymezeny konkrétní potřeby, které je třeba naplnit, aby mohlo docházet k dalšímu rozvoji území MAS Partnerství venkova, z. s.</p> <p>V návrhové části jsou pro tyto potřeby posléze definována jednotlivá řešení, která budou přispívat k naplnění vymezených potřeb. Zastřešujícím prvkem návrhové části je vize strategie, jež znamená představu žádoucího budoucího cílového stavu, jehož má být v území MAS v daném časovém horizontu dosaženo. Na vizi dále navazují strategické cíle, které vizi upřesňují a konkretizují. Strategické cíle jakožto nejvyšší cíle jsou nadále rozvedeny do specifických cílů, jež představují dílčí kroky potřebné pro naplnění strategických cílů. Specifické cíle jsou dále členěny do tzv. opatření, která jsou konkrétním prvkem vedoucím k naplňování cílů. Některá opatření SCLLD, která je třeba realizovat, aby došlo k naplňování specifických cílů strategie, budou podpořena z ESI fondů. Pro tato opatření jsou v tzv. akčním plánu rozpracována jako opatření/fiche dle příslušných operačních programů.</p> <p>Pro každý operační program je zpracován samostatný programový rámec</p> <ol style="list-style-type: none">1) programový rámec 1: Integrovaný regionální operační program,2) programový rámec 2: Program rozvoje venkova,3) programový rámec 3: Operační program Zaměstnanost. <p>Implementační část představuje popis podpory realizace SCLLD, pomocí níž budou jednotlivé úkoly SCLLD naplňovány.</p>
Přehled vyhlášených výzev	<p>V tomto sledovaném období nebyly vyhlášeny žádné výzvy. Důvodem byla změna strategie CLLD v programovém rámci IROP a PRV. Výzvy IROP a PRV budou vyhlášeny v červenci 2020.</p>

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>V realizaci ISg jsme zaznamenali mírný pokrok oproti poslednímu monitorovacímu období. Především se jednalo o administrativní záležitosti spojené s žádostmi o podporu z minulého monitorovacího období.</p> <p>Věcný pokrok pro jednotlivá opatření programového rámce IROP</p> <p>V tomto sledovaném období jsme nevyhlašovali žádné výzvy.</p> <p>U opatření - IROP-Zvyšování bezpečnosti dopravy máme v současné době 2 projekty, které jsou ve stavu PP30 - Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory. Cílová hodnota byla při zpracování strategie nastavena na 3 - 2krát zajištění bezbariérového přístupu k zastávkám v obci a 1 krát vybudování chodníku podél hlavní silnice. Tuto hodnotu máme téměř splněnou. Podpoříme 2krát výstavbu chodníků podél silnice III. třídy s bezbariérovou úpravou. CZV obou projektů činí 1 636 698 Kč.</p> <p>U opatření -IROP-Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury nemáme žádný projekt. Důvodem byly nevyřešené majetkoprávní vztahy a zdlouhavý proces stavebního řízení. Po dotazníkovém průzkumu jsme opatření v tomto sledovaném období odstranili. Cílové hodnoty byly vynulovány.</p> <p>Opatření-IROP-Sociální podnikání-investice - Z analytické části SCLLD vyplynulo, že v území MAS není dosud žádný sociální podnik. MAS předpokládala, že podpoří 3 nové podniky. V naší oblasti však nebyl zájem o sociální podnikání a to z důvodu náročnosti přípravy projektu a přísnosti posuzování kritérií sociálního podnikání. Po následném zvážení a dotazníkovém průzkumu, který jsme provedli v minulém sledovacím období, jsme se rozhodli v tomto sledovaném období opatření z naší SCLLD odstranit a vynulovat cílové hodnoty.</p> <p>Opatření-IROP-Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení - u tohoto opatření nemáme žádné projekty. Důvodem byl nezáměr o sociální služby a bydlení a určitá neznalost této problematiky. I toto opatření bylo odstraněno z naší SCLLD a cílové hodnoty vynulovány.</p> <p>Opatření -IROP-Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky.</p> <p>U tohoto opatření máme 2 projekty ve stavu PP30- Projekt s právním aktem o poskytnutí/převodu podpory. Podporujeme tedy vytvoření nové a plnohodnotné odborné učebny cizích jazyků a informatiky a rekonstrukci zastaralých a nevyhovujících šaten na velkoprostorovou klubovnu pro zájmové vzdělávání dětí a žáků. CZV obou projektů činí 3 402 651,50 Kč.</p> <p>V příštím monitorovacím období předpokládáme vyšší zájem o opatření IROP-Zvyšování bezpečnosti dopravy a -IROP-Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky. Již jsme konzultovali záměry potenciálních žadatelů. V příštím monitorovacím období budou vyhlášeny výzvy. Předpokládané datum vyhlášení výzev je polovina července 2020.</p> <p>V programovém rámci IROP jsme doposud vyčerpali 34 % z celkové alokované částky. V příštím monitorovacím období, díky změně SCLLD, předpokládáme zlepšení současné situace ohledně čerpání dotací a budeme vyhlašovat výzvy do opatření, o která je zájem.</p> <p>Věcný pokrok pro jednotlivá opatření programového rámce OP Z</p> <p>V tomto sledovaném období jsme nevyhlašovali žádné výzvy. Máme celkem 5 podpořených projektů.</p> <p>U Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů jsou 2 projekty ve stavu PP36 - projekt ve fyzické realizaci. Z programového rámce OP Z jsme podpořili vznik nové provozovny, která zajistí nová pracovní místa pro CS a tím přispěje ke zvýšení zaměstnatelnosti a zaměstnanosti osob z CS. Dále podpoříme opětovný návrat pečujících osob na trh práce prostřednictvím lepší kvalifikace pracovní síly, která povede i k vyšší produktivitě a konkurenceschopnosti. V tomto opatření jsme podpořili 2 projekty v celkové výši 3 229 847,50 Kč.</p> <p>U Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života jsou celkem 3 projekty. Dva projekty ve stavu PP36 - projekt ve fyzické realizaci a jeden projekt ve stavu PP37 ? projekt v plné (fyzické i finanční) realizaci. CZV všech projektů činí 2 803 603,75 Kč.</p> <p>Zbyla Opatření (Opatření OP Z č. 1 sociální podnikání - neinvestice, Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity) z důvodu nezájmu žadatelů byla zrušena. Jedním z důvodů může být neschopnost orientace žadatelů ve výzvách a pravidlech čerpání dotací, neschopnost napsat žádost o dotaci či neochota platit vysoké odměny poradenským firmám, časová zaneprázdněnost žadatelů a administrativní náročnost. Ne třeba zmínit změnu preferencí žadatelů oproti období, kdy byla strategie zpracovávána.</p>
--	--

Díky úpravě programového rámce OP Z, kterou jsme provedli již v předminulém monitorovacím období, jsme vyhlášovali pouze dvě opatření, u kterých jsme předpokládali zájem. Naše očekávání se vyplnilo a žadatelé skutečně zájem měli. Podařilo se nám vyčerpat 73 % z celkové alokované částky na celý programový rámec. Věcný pokrok pro jednotlivá opatření programového rámce PRV.

Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest
Toto opatření je zaměřeno na hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním lesnické infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty lesních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby lesních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a lesnického vybavení (mosty, propustky, příkopy, svodnice, dopravní značky apod.)
Ve sledovaném období proběhla změna SCLLD MAS Partnerství venkova, v rámci které byla finanční alokace pro fichi č. 1 snížena na 600.000 Kč.
Ve sledovaném období nebylo toto opatření vyhlášováno. V rámci tohoto opatření není zatím žádný projekt realizován.

Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest
Toto opatření je zaměřeno na hmotné a nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním zemědělské infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty polních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby polních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení. Polní cesty musí být realizovány na území, kde byly dokončeny pozemkové úpravy (kromě projektů, kde je žadatelem obec), a mimo intravilán obce.
Ve sledovaném období proběhla změna SCLLD MAS Partnerství venkova, v rámci které byla finanční alokace pro fichi č. 2 snížena na 600.000 Kč.
Ve sledovaném období nebylo toto opatření vyhlášováno. V rámci tohoto opatření není zatím žádný projekt realizován.

Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností
Toto opatření je zaměřeno na investice na založení a rozvoj nezemědělských činností. Cílem je podpora drobných podnikatelů v regionu, zejména rozvoj sektoru služeb a venkovského cestovního ruchu.
V rámci tohoto opatření byla ve sledovaném období u jedné žádosti podepsána Dohoda o poskytnutí dotace. U té stejné žádosti byla 30. 3. 2020 podána žádost o platbu a 16. 6. 2020 proběhla za účasti SZIF a MAS kontrola projektu na místě.
Ve sledovaném období proběhla změna SCLLD MAS Partnerství venkova, v rámci které byly indikátory výstupů (Počet podpořených podniků/příjemců) z cílového stavu z 15 sníženy na 5 a indikátory výsledků (Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader)) z cílového stavu z 0,4 sníženy na 0.
Ve sledovaném období nebylo toto opatření vyhlášováno.

Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků
Toto opatření je zaměřeno na hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě, je určeno na investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci. Podporovány budou též investice na pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu.
Ve sledovaném období byly 2 žádosti proplaceny v celkové částce 641.700 Kč.
Ve sledovaném období nebylo toto opatření vyhlášováno.

Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace
Toto opatření je zaměřeno na investice, které se týkají zpracování, uvádění na trh nebo vývoje zemědělských produktů. Cílem fiche je diverzifikace zemědělské produkce a její propagace na území MAS. Podporovány jsou investice do výstavby a rekonstrukce budov včetně nezbytných manipulačních ploch, pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků, investice související se skladováním zpracovávané suroviny, výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování, investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů, investice související s uváděním zemědělských a potravinářských produktů na trh, investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatelském provozu.
Ve sledovaném období proběhla změna SCLLD MAS Partnerství venkova, z.s., v rámci které byla fiche č. 5 v celém svém rozsahu zrušena.

Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví

	<p>Toto opatření je zaměřeno na pořízení strojů a technologií určených pro hospodaření na lesních pozemcích jako např. stroje a technologie pro obnovu, výchovu a těžbu lesních porostů včetně dopravy dříví, stroje ke zpracování potěžebních zbytků, stroje pro přípravu půdy před zalesněním, stroje, technologie a zařízení pro lesní školkařskou činnost. Podpora se může týkat též výstavby či modernizace dřevozpracujících provozoven včetně technologického vybavení.</p> <p>V rámci tohoto opatření byla ve sledovaném období u jedné žádosti podepsána Dohoda o poskytnutí dotace. U té stejné žádosti byla 31. 3. 2020 podána žádost o platbu a 29. 6. 2020 proběhla za účasti SZIF a MAS kontrola projektu na místě.</p> <p>Ve sledovaném období nebylo toto opatření vyhlášováno.</p> <p>Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců</p> <p>Toto opatření je zaměřeno na spolupráci minimálně dvou subjektů, která vede k vytváření a rozvoji krátkých dodavatelských řetězců a místních trhů. Účelem podpory je začlenění prvovýrobců do dodavatelských řetězců a posílení jejich konkurenceschopnosti. Podpora je určena pro společné investice na vznik, rozvoj a společnou propagaci krátkých dodavatelských řetězců nebo místního trhu. Podpora se týká pouze dodavatelských řetězců, které zahrnují nejvýš jednoho zprostředkovatele mezi zemědělcem a spotřebitelem. Podpora se týká trhů splňující definici místního trhu.</p> <p>Ve sledovaném období proběhla změna SCLLD MAS Partnerství venkova, z.s., v rámci které byla fiche č. 7 v celém svém rozsahu zrušena.</p> <p>Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS</p> <p>Toto opatření je zaměřeno na projekty, které vykazují hodnotu přidanou spoluprací, tzn. výstupy projektu by bez této spolupráce v takové podobě nevznikly. Podpora je zaměřena především na tyto témata: podpora místní produkce, informační a propagační akce a činnosti, podpora a propagace místních tradic, společné vzdělávání, volnočasové činnosti. V rámci projektu lze realizovat měkké akce zaměřené na témata, která jsou řešena v SCLLD daných MAS.</p> <p>Ve sledovaném období proběhla změna SCLLD MAS Partnerství venkova, z.s., v rámci které byla fiche č. 8 v celém svém rozsahu zrušena.</p> <p>Fiche č. 9 Podpora rozvoje kvality života na venkově</p> <p>Toto opatření je zaměřeno na podporu základních služeb a obnovy vesnic ve venkovských oblastech.</p> <p>Jedná se o nové opatření, které bylo zařazeno změnou SCLLD MAS Partnerství venkova, z.s., která ve sledovaném období proběhla.</p> <p>Znění fiche bylo schváleno ze strany SZIFu 18. 6. 2020</p> <p>Ve sledovaném období nebylo toto opatření vyhlášováno.</p> <p>Výzva PRV bude vyhlášena v příštím monitorovacím období v měsíci červenci.</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>MAS prozatím nerealizovala klíčové intervence. Realizaci klíčových intervencí neplánuje MAS ani do budoucna.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</p>	<p>V rámci ISg nebyla zahájena realizace vzájemně souvisejících integrovaných projektů, synergické efekty mezi projekty tudíž zatím nebyly generovány</p>
<p>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</p>	<p>Za sledované období byly realizovány změny programových rámců IROP a PRV. V tomto sledovacím období byly rovněž tyto změny schváleny ŘO.</p> <p>V programovém rámci IROP proběhly změny integrované strategie a došlo k přesunu jednotlivých alokací. Byly zrušeny následující opatření: Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury, Opatření č. 3 Sociální podnikání - investice a Opatření č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení. K drobné modifikaci došlo i u Opatření č. 5 Účelní využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky. U tohoto opatření byla odstraněna aktivita pro předškolní vzdělávání. U odstraněných opatření byly vynulovány milníky a alokace byly přesunuty do opatření, která zůstávají.</p> <p>V programovém rámci PRV také došlo ke změně integrované strategie. Byly odstraněny tři fiche a to fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělského podniku a její propagace, dále fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců a fiche č. 8 Spolupráce MAS. U těchto fichí došlo k vynulování milníků a přerozdělení finančních prostředků. Drobné změny proběhly i u fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest a Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest, kde došlo k ponížení přidělených finančních prostředků a milníků. V rámci všech fichí, které zůstaly zachovány, došlo k ponížení milníků. Poslední změnou byla přidání fiche č. 9 Podpora rozvoje kvality života na venkově. Podporovanými aktivitami jsou: veřejná prostranství v obcích, mateřské a základní školy, hasičské zbrojnice, obchody pro obce, vybrané kulturní památky, kulturní a spolková zařízení včetně knihoven, stezky, muzea a expozice pro boce.</p>
<p>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</p>	<p>MAS neobdržela žádná upozornění na neplnění podmínek realizace programových rámců. Z důvodů možného krácení rezervované alokace v příštím sledovaném období, MAS přistoupila v tomto sledovaném období ke změně strategie CLLD u programových rámců IROP a PRV. Předložené změny byla ŘO schváleny.</p>

<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Ve sledovaném období se nevyskytly žádné problémy v realizaci integrované strategie. V tomto sledovaném období proběhly změny programového rámce IROP a PRV, které jsou popsány v Informacích o podaných/schválených změnách integrované strategie. Změny strategie CLLD předložené ze strany MAS do MS2014+ byly ŘO schváleny.</p>
<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Potenciální rizika vyplývají především z popsaných problémů v realizaci ISg. V kontextu identifikovaných problémů se jedná o nezáměr ze strany žadatelů, s čímž souvisí nečerpání alokovaných finančních prostředků pro ISg. Na nezáměr ze strany žadatelů má přímou návaznost další potenciální riziko, na které mohou navazovat sankce ze strany řídicích orgánů jednotlivých operačních programů a krácení alokace. Tímto rizikem je neplnění stanovených indikátorů v SCLLD.</p> <p>Návrh opatření, jak se těmto rizikům vyhnout</p> <ul style="list-style-type: none"> - zvýšit informovanost potenciálních žadatelů prostřednictvím web stránek, letáčků a emailů směřovaných poten. žadatelům - vyšší animovanost našeho území - pomoc se sepsáním žádosti - pomoc v orientaci v pravidlech pro žadatele a příjemce
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>V průběhu sledovaného období nebyly vykonávány aktivity související s evaluací realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Partnerství venkova, z. s. na období 2014-2020. Evaluační zprávy MMR-ORP skrze ISKP14+ byly předloženy již v předminulém sledovacím období dne 21. června 2019. Dne 22. července 2019 byla Evaluační zpráva schválena.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Jsou realizovány přípravné práce pro vyhlášení výzev v oblasti IROP a PRV. Výzvy pro IROP budou vyhlášeny v červenci 2020 a výzva PRV taktéž v červenci 2020. Po zmapování naší oblasti jsme došli k závěru, že o vyhlášené výzvy bude ze strany potenciálních žadatelů zájem.</p>

Shrnutí pro veřejnost	<p>MAS informuje veřejnost o aktuálních aktivitách, výzvách a s nimi spojených informací na webových stránkách MAS (www.maspartnerstvi.cz) a prostřednictvím Zpravodaje MAS. Jelikož v současné době probíhá již zmiňovaný monitoring potřeb daného území, jsou žadatelé informováni i na těchto návštěvách. V souvislosti s vyhlášením výzev zajišťuje MAS konzultace potencionálním žadatelům a zároveň poskytuje administrativní podporu stávajícím žadatelům. Vedle individuálního přístupu je snahou MAS také přispívat k informovanosti pořádáním seminářů pro žadatele.</p>
------------------------------	---

Horizontální principy

Horizontální principy

Horizontální principy (priority) jsou průřezové oblasti politik členských států Evropské unie. Tyto státy mají povinnost zajistit nastavení a implementaci ESI fondů v souladu s těmito průřezovými tématy, které jsou: podpora rovných příležitostí a nediskriminace; podpora rovnosti mezi muži a ženami; udržitelný rozvoj. Horizontální principy musí být respektovány všemi žadateli o veřejné prostředky.

V rámci realizace SCLLD spočívá první horizontální princip v prevenci jakékoli diskriminace během přípravy, provádění, monitorování a hodnocení operací v programech spolufinancovaných z fondů ESI - tato prevence je jednou z hlavních zásad SCLLD. Prevence jakékoli diskriminace během přípravy, provádění, monitorování a hodnocení operací v programech spolufinancovaných z fondů ESI se v rámci SCLLD MAS Partnerství venkova, z. s. se vztahuje také na oblast genderové rovnosti.

Princip udržitelného rozvoje naplňuje SCLLD svým zaměřením na hledání řešení pro zlepšování či alespoň zachování současného příznivého stavu životního prostředí v území působnosti MAS.

V rámci SCLLD budou mít všechna realizovaná opatření neutrální, případně pozitivní vliv.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
1	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
2	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice-03.2.65.1		2 400 000,00			2 040 000,00			2 040 000,00			0,00		
3	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1		1 046 000,00	441 005,00	441 005,00	1 019 850,00	441 005,00	441 005,00	889 100,00	374 854,25	374 854,25	130 750,00	66 150,75	66 150,75
4	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví-09.6.93.19.2.1		3 307 920,00			1 653 960,00			1 058 534,00			595 426,00		
5	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
6	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1		6 032 660,00			3 310 000,00			2 118 400,00			1 191 600,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
7	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
8	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
9	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1		2 400 000,00			2 340 000,00			2 040 000,00			300 000,00		
10	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest-09.6.93.19.2.1		666 670,00			600 000,00			384 000,00			216 000,00		
11	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy-06.4.59.4.1		8 715 746,74			8 279 959,41			8 279 959,41			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
12	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury -06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
13	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1		11 963 539,58			11 365 362,61			11 365 362,61			0,00		
14	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest-09.6.93.19.2.1		666 670,00			600 000,00			384 000,00			216 000,00		
15	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů -03.2.65.1		3 800 000,00			3 451 660,00			3 230 000,00			221 660,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
16	4-4) Zvýšení četnosti a rozsahu společenských, kulturních a sportovních akcí	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
17	2-3) Zvýšení počtu OSVČ v regionu	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností-09.6.93.19.2.1		4 877 798,00			2 710 000,00			1 734 400,00			975 600,00		
18	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Fiche č. 9 Podpora rozvoje kvality života na venkově	Fiche č. 9 Podpora rozvoje kvality života na venkově-09.6.93.19.2.1		3 125 000,00			2 500 000,00			1 600 000,00			900 000,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
2	360 000,00			0,00			360 000,00			0,00			0,00		
3	26 150,00	0,00	0,00	26 150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	1 653 960,00			0,00			0,00			0,00			1 653 960,00		
5	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
6	2 722 660,00			0,00			0,00			0,00			2 722 660,00		
7	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
8	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
9	60 000,00			60 000,00			0,00			0,00			0,00		
10	66 670,00			0,00			0,00			0,00			66 670,00		
11	435 787,33			435 787,33			0,00			0,00			0,00		
12	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
13	598 176,97			299 088,50			299 088,47			0,00			0,00		
14	66 670,00			0,00			0,00			0,00			66 670,00		
15	348 340,00			63 340,00			285 000,00			0,00			0,00		
16	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
17	2 167 798,00			0,00			0,00			0,00			2 167 798,00		
18	625 000,00			0,00			0,00			0,00			625 000,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
2	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
3	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Podniky
4	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
5	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE
6	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2020	0,00	30.06.2020	0,00		Výstup	EUR
7	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice	Opatření IROP č. 3 Sociální podnikání - investice-06.4.59.4.1		10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	0,00	31.12.2012	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	13,10		Výsledek	%
8	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice-03.2.65.1		10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Organizace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
9	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice - 03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Osoby
10	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice	Opatření OP Z č. 1 Sociální podnikání - neinvestice - 03.2.65.1		10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	31.12.2013	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	Organizace
11	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Záazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
12	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	45,00	31.12.2023 0:00:00	54,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výstup	Osoby
13	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	31.12.2013	4,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
14	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
15	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
16	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
17	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
18	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	31.12.2013	3,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
19	2-1) Vznik nových pracovních míst	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 2 Podpora vzniku pracovních míst a zaměstnatelnosti uchazečů - 03.2.65.1		63200	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	31.12.2013	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	20.04.2020	0,00		0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
20	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	77,00	14.04.2020	44,00	30.09.2019	44,00		Výstup	Osoby
21	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1		50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Zařízení
22	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	12,00	31.12.2023 0:00:00	320,00	14.04.2020	104,00	30.09.2019	104,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
23	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1		50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	31.12.2013	8,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	14.04.2020	0,00	30.09.2019	0,00		Výsledek	Osoby
24	2-2) Zvýšení zaměstnatelnosti uchazečů	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života	Opatření OP Z č. 3 Snazší sladění rodinného a pracovního života-03.2.65.1		50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31.12.2013	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	14.04.2020	0,00	30.09.2019	0,00		Výsledek	Osoby
25	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Záazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
26	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace	Fiche č. 5 Diverzifikace struktury zemědělské produkce a její propagace-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
27	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2019	1,00		Výstup	Podniky
28	3-1) Rozšíření portfolia zemědělských a lesnických činností	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví	Fiche č. 6 Investice do rozvoje lesnictví-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	0,50	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,08	30.06.2020	0,28		Výsledek	FTE
29	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	1,50	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	1,58	30.06.2020	2,58		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
30	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků	Fiche č. 4 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	9,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	31.12.2018	3,00	30.06.2020	7,00		Výstup	Podniky
31	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců-09.6.93.19.2.1		93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	činnosti spolupráce
32	3-2) Modernizace zemědělské výroby	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců	Fiche č. 7 Rozvoj krátkých dodavatelských řetězců-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
33	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Zázemí

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
34	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Služby
35	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Lůžka
36	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Bytové jednotky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
37	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		67510	Kapacita služeb a sociální práce	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Klienti
38	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení	Opatření IROP č. 4 Investice do rozvoje sociálních služeb a sociálního bydlení-06.4.59.4.1		55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby/rok
39	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	24,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
40	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1		67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	12,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Místa
41	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1		67010	Využívání podpořených služeb	0,00	31.12.2013	24,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
42	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1		50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Záazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
43	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1		67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	31.12.2013	20,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
44	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1		50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	29.04.2020	0,00		0,00		Výstup	Zařízení
45	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	60,00	31.12.2023 0:00:00	80,00	29.04.2020	0,00		0,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
46	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1		50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
47	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity	Opatření OP Z č. 4 Podpora sociálních služeb a sociálního začleňování v rámci komunity-03.2.65.1		67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	31.12.2013	22,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
48	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky	Opatření IROP č. 5 Účelné využití prostor školských zařízení s ohledem na kvalitu výuky-06.4.59.4.1		50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
49	4-4) Zvýšení četnosti a rozsahu společenských, kulturních a sportovních akcí	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS	Fiche č. 8 Projekty spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1		92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	EUR
50	2-3) Zvýšení počtu OSVČ v regionu	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	31.12.2018	0,00	31.12.2019	3,00		Výstup	Podniky
51	2-3) Zvýšení počtu OSVČ v regionu	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností	Fiche č. 3 Podpora nezemědělských podnikatelských činností-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	31.12.2018	0,00	30.06.2019	1,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
52	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy-06.4.59.4.1		75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	16.12.2019	0,00		0,00		Výstup	Realizace
53	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy	Opatření IROP č. 1 Zvyšování bezpečnosti dopravy-06.4.59.4.1		75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
54	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1		76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
55	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1		76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	km
56	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1		76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
57	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury	Opatření IROP č. 2 Budování a rekonstrukce cyklostezek včetně doprovodné infrastruktury-06.4.59.4.1		76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	0,00	31.12.2011	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2016	7,00		Výsledek	%
58	4-1) Zlepšení kvality a dostupnosti služeb	Fiche č. 9 Podpora rozvoje kvality života na venkově	Fiche č. 9 Podpora rozvoje kvality života na venkově-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00		0,00		Výstup	akce/operace
59	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/C LLD	Opatření ITI/IPRÚ/C LLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
60	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest	Fiche č. 1 Budování, rekonstrukce a údržba lesních cest-09.6.93.19.2.1		94302	Celková délka lesních cest	0,00	31.12.2013	0,50	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	km
61	1-1) Zlepšení kvality a bezpečnosti silničních komunikací	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest	Fiche č. 2 Budování, rekonstrukce a údržba polních cest-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	MAS_Financovani_PRV_ISg_k_30.06.2020	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EwNDQ2MzI5NDY7UHJpbG9oYURNUztGYWxzZQ==	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	STEIVA1	13. 7. 2020 8:25:50	1
2	2	Cestne_prohlaseni_MAS_Partnerstvi_venkova	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz EwNDQ2NDcxMTQ7UHJpbG9oYURN UztGYWxzZQ==	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	STEIVA1	13. 7. 2020 8:42:56	1